

重违规事件,因此做出上述罚款决定。不过,根据联邦法规,蒂坦公司可以在规定期限内提出上诉。

国 益

美国内布拉斯加州拨款 清理回收废轮胎

据美国《橡胶世界》报道,近日美国内布拉斯加州的环境质量管理部门拨款 250 多万美元,用于支持 126 个废轮胎的清理回收项目。据说,该州每年要丢弃 150 多万条废轮胎,大约相当于该州每人每年丢弃 1 条,因而该州设有四处废轮胎堆积场。为了消除污染,该州政府决定,消费者每购买一条新轮胎,政府就支付 1 美元,用此来支持废轮胎的管理和回收工作。这笔资金将用于当地废轮胎的收集,资助购置胶粉研磨设备的个人或组织,以及支付为清除和治理废轮胎堆积场而花费的公共环境卫生费用。

国 艺

东海炭提高减薪幅度以应对危机

早些时候,日本东海炭公司曾宣布,董事会成员自 2009 年 2 月起每月减薪 5%~10%,以应对危机。因该公司 2009 年第一季度经营业绩持续恶化,公司近日决定提高减薪幅度,而减薪范围也从董事会成员扩大到全体雇员。自 5 月 5 日起,该公司董事会成员每月减薪幅度提高 1 倍至 10%~20%,管理人员每月减薪 5%,而工人每月也要减薪 2%。

郭 毅

DSM 公司计划出售旗下的橡胶业务

随着比利时亨克(Genk)的新生产装置正式运行,热塑性硫化胶(TPV)Sarlink 的产能翻了一番。但是 DSM 公司日前已决定将其与三元乙丙橡胶(EPDM)业务一道出售。DSM 公司表示,2007 年 TPV 的产能就已落后于需求,该业务部从那时开始便稳步投资上马新产能。亨克的新工厂采用全自动化控制,可以使全球 TPV 产能增

加 1 倍。另外,在美国马萨诸塞州莱昂明斯特(Leominster)还有一座 Sarlink 工厂。

2007 年 DSM 公司宣布,作为集团 2010 年远景计划的一部分,将出售其弹性体业务,由工业化学品公司转型为生命科学技术专业公司。DSM 公司虽然计划剥离它们,但却仍在继续投资发展弹性体业务,扩大 Sarlink 的生产规模,该公司一直在投资研发 EPDM 新品种——Keltan ACE 产品。

宇 虹

两个翻胎组织开展合作

据美国《轮胎评论》报道,在意大利召开的第 23 届博洛尼亚汽车工业博览会(Autopromotec 2009)上,意大利轮胎翻修协会与轮胎翻新及修补信息局(TRIB)达成共识,就全球的轮胎翻新业务开展合作,双方签署了一项“合作谅解备忘录”,将遍布世界各地的轮胎翻新和修补行业的服务网络相互整合,达到互惠互利的目的。

果 益

锦湖公司在美开设第一家零售商店

锦湖轮胎公司在北美洲的第一家轮胎零售中心于 2009 年 6 月 3 日在美国加利福尼亚州比尤拉帕克(Beuna Park)正式开业。锦湖公司的这个“轮胎 4U”店备有多系列的轿车、4×4 汽车和轻型商用汽车轮胎,外带提供轮胎装配、平衡和校准服务。该轮胎零售中心与亚洲地区现有的锦湖公司零售商店很相似。

清 风

▲2009 年 5 月玲珑集团第 1 亿条轮胎顺利下线,这是玲珑集团继 1991 年实现产值过亿、1993 年实现销售收入过亿、2002 年实现利税过亿、2008 年实现销售收入过百亿后,又一个过亿的历史性指标。

刘纯宝

▲2009 年 5 月 31 日,玲珑集团被山东省企业信誉评价工作委员会、山东省企业联合会联合认定为“企业信誉 AAA 级”。

刘纯宝